

# 苏宁1:2不敌恒大,罗杰·马丁内斯被恒大球迷扔矿泉水瓶击倒 苏粤大战火药味十足

阿兰的梅开二度,浇灭了苏宁连胜的愿望。昨晚8点,江苏苏宁客场挑战广州恒大,恒大凭借外援阿兰上半场的梅开二度,2:1击败苏宁。前一轮刚刚击败鲁能拿到本赛季中超联赛首胜的苏宁,又一次尝到了失败的苦涩。

值得一提的是,上赛季冠军之间的这场苏粤大战,双方都发挥出了最高水平,比赛踢得十分精彩。当然,每逢大战,火药味也是比赛的一部分。本场比赛下半场,双方寸土必争,比赛火药味十足,赛后,恒大球迷更是向罗杰·马丁内斯扔矿泉水瓶将其击倒。

现代快报/ZAKER南京特派记者 王卫

## 客场再次输给恒大

上一场击败山东鲁能,让江苏苏宁拿到了本赛季中超联赛的首胜。本着赢球不变阵的原则,崔龙洙本场比赛对阵恒大,首发球员一个没变,就连自己身上的西装都没舍得脱下。

崔龙洙赛前表示这场比赛会全力以赴,他没有食言。

特谢拉、拉米雷斯和罗杰·马丁内斯这南美三叉戟,一个不缺。刘建业、吉翔、周云、李昂这些主力也没有轮休。面对恒大,崔龙洙做不到视而不见,即便赛程艰难,他也必须重视恒大这个对手。

但是恒大外援阿兰上半场的两个进球,打得苏宁有些措手不及。开场12分钟的一次角球,和上半场行将结束时的一记远射,让恒大2:0领先苏宁。即便下半场开始不久后苏宁由谢鹏飞扳回一球,但苏宁在天河体育中心,依然没能拿走一场胜利。

## R马被恒大球迷扔水瓶

值得一提的是,本场比赛火药味十足。比赛进行到将近80分钟,恒大后卫李学鹏与苏宁外援马丁内斯在中场缠斗,双方球员把主裁判围起来长达5分钟之久,裁判才做出判罚,马丁内斯和李学鹏各吃一张黄牌,后者因为累计两张黄牌被罚出场。

第80多分钟,郜林与李昂再次发生了冲突,裁判又掏出两张黄牌,导致比赛补时达到7分钟之久。

赛后,恒大虽然赢得了胜利,但是部分球迷对于马丁内斯和李学鹏的冲突依然不满。

当马丁内斯离场时,看台上球迷将手中的矿泉水瓶扔下场地,有一个瓶子恰好砸到马丁内斯,马丁内斯倒地。苏宁部分工作人员急忙赶到现场用手护住马丁内斯。

本次赛季首场比赛,广州恒大就曾因球迷扔矿泉水瓶被足

协处罚,此番球迷再次做出这种举动,想必足协不会坐视不理。

## 苏宁全力备战亚冠

虽然输给恒大,但是苏宁本场比赛的表现可圈可点。罗杰·马丁内斯状态逐渐复苏,小将谢鹏飞也打入了本赛季的首粒进球,苏宁球员充满斗志。

接下来,苏宁还将迎来亚冠两回合对阵上海上港的比赛。

崔龙洙赛后表示全力备战亚冠比赛:“这场比赛开始阶段先失分的情况下打乱了我们赛前的部署,下半场我们的球员奋起直追,打出了不少好的场面,我们的球员虽然竭尽全力,结果有点可惜。我们要尽快忘记这场失利,把所有的精力集中到准备亚冠的比赛中。”

苏宁最近刚刚拿到联赛首胜,球员心态放松了不少,状态有所复苏。崔龙洙表示:“希望队员们保持住这样的势头,在亚冠比赛中以最强的阵容去迎战。”



比赛火药味十足,双方球员围住裁判讨要说法

## 链接

### 第二主场活动在南京林业大学举办

在天河体育场,数百名苏宁球迷奔赴客场为球队加油助威,在南京也有着一群热爱江苏苏宁的球迷们。

昨晚,为了营造一个浓厚的观赛氛围,江苏苏宁在南京林业大学组织举办了校园第二主场活动,为学生球迷们搭建了一个为苏宁加油助威的平台。活动现场,苏宁除了安排了观看比赛,还设置了多项互动环节。包括“点球大战”“你抛我接”等互动游戏。与此同时,苏宁也向南京林业大学足球队赠送了20件苏宁版球迷服。

## 短消息

### 游泳队全运会夺苏首金

快报讯(记者 王卫)昨晚,在第十三届全运会花样游泳集体项目决赛中,江苏选手表现出色,夺得冠军,这是江苏代表团在本届全运会上获得的首枚金牌。本届全运会花游项目共有三个小项,集体项目是江苏队的强项。在集体项目前天晚上进行的集体技术自选环节中,江苏队以一首俄罗斯民谣《美丽的贝加尔湖》获得第一名。昨天晚上,在集体自由自选的比拼中,江苏队表现依然稳定,稳居第一,这样两个成绩相加,江苏队就收获了集体总成绩的冠军。

现代快报亚夫优品  
品质的保证

# 云山大樱桃下周一截单,现在订还来得及



红灯大樱桃



美早大樱桃

云山大樱桃卖疯了!卖疯了!疯了!

这5天来,现代快报亚夫优品预售山东云山大樱桃、美早两款樱桃,受到广大市民的追捧!快报热线96060、亚夫优品订购热线025-84783555、亚夫优品电商平台订单总量已超1200单!共计近4000斤!

我们总结了一下,之所以受到顾客青睐,首先是对快报的信任、对快报合作伙伴的信任。其次,就是我们推出的两款樱桃品质高,大而甜,一口爆浆,口感如车厘子。再

者,山东云山产地直供,没有中间商,价格更实惠,比一般水果店和网店同等品质的樱桃都要便宜不少。

山东云山大樱桃始终坚持真正的原生态种植,只为还原最初最真的味道,不仅颜色艳丽,而且甜脆多汁,颗颗美味,皮薄肉嫩,肉厚饱满,核小细腻、营养丰富。一枚娇艳滴翠的樱桃入口,酸酸甜甜的味道,能让你唇舌回味无穷,欲罢不能。

需要提醒的是,两款樱桃种植基地直供,均为

预售。订单虽多,但云山当地樱桃种植基地跟我们打了包票:本月底红灯大樱桃铁定发货!下月10日左右美早大樱桃铁定发货!发货时,种植基地将在凌晨4点采摘,上午9点打包发货,全程冷链配送,48小时从枝头到舌尖,给你更新鲜的口感、更优惠的价格和更诚信的服务!

还有一个提醒,你收到货后,打开箱子,一定要先吃紫红的,那种最甜喔!偏红或者淡粉的可以放一两天糖化下,口感会更甜。

## 横溪小西瓜——新鲜直供,甜过初恋

江宁区横溪镇是闻名遐迩的西瓜之乡,严格按照绿色食品的标准进行生产管理,确保了西瓜的优良品质,口感极佳。快报直采的横溪小西瓜,均为横溪当地瓜农果园自然成熟,新鲜直供,一箱4个(约10斤),发货前一天新鲜采摘,保证品质!

特惠价**59元**/4个(约10斤)



## 苏州东山白玉——枇杷中的超级大腕



东山白玉枇杷,是当之无愧的枇杷中的珍品,其果肉是白色的,白玉的白,其他枇杷果肉是橙红色的。白玉枇杷咬下去,汁水充盈,果肉细腻,酸甜适中,没有其他枇杷的涩味。

尝新价**179元**/5斤

## 洛嘉果缘网纹瓜——果肉绵软,入口即化

特惠价:**60元**/4.5斤

清爽多汁,浓甜醇香,果肉绵软,入口即化,富含维生素。



让你的家更温馨、你的花园更芬芳  
亚夫优品推出私人秘密花园定制  
(扫描亚夫优品电商平台二维码定制)

(地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,预约电话:96060/025-84783555/13675161791) 广告